

## Ευρωπαϊκό βραβείο Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών eTwinning

Το «eTwinning για Μελλοντικούς Εκπαιδευτικούς» φέρνει κοντά ιδρύματα Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών (ΙΤΕ) από ευρωπαϊκές χώρες για να συμπεριλάβουν το eTwinning στις δραστηριότητές τους στην εκπαίδευση εκπαιδευτικών.

Στόχος είναι η ανάπτυξη της πρωτοβουλίας, παρέχοντας στους διδάσκοντες/ουσες και στους/στις φοιτητές/τριες την πλήρη εμπειρία eTwinning, ώστε να μπορούν να επωφεληθούν από μια διεθνή κοινότητα επαγγελματιών παρέχοντας τους παράλληλα την ευκαιρία να μοιραστούν καινοτόμες παιδαγωγικές μεθοδολογίες με τους συναδέλφους τους.

Το Ευρωπαϊκό βραβείο Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών eTwinning ξεκίνησε το 2022 με στόχο να τιμήσει το πιο ενεργό ίδρυμα στο eTwinning. Το Βραβείο αναγνωρίζει και προωθεί το έργο και τις δραστηριότητες που έχουν ολοκληρώσει οι διδάσκοντες/ουσες και οι φοιτητές/τριες σε τρεις κύριους τομείς:

- Ενσωμάτωση του eTwinning στο Πρόγραμμα Σπουδών
- Σχεδιασμός και Υλοποίηση έργων eTwinning
- Ανάπτυξη ερευνητικών αποτελεσμάτων σε σχέση με το eTwinning

Στις ενότητες που ακολουθούν και συγκεκριμένα στην πρώτη παρουσιάζονται αρχικά οι τομείς αυτοί αναλυτικά, στη δεύτερη επεξηγείται η διαδικασία υποβολής αίτησης και αξιολόγησης, ενώ στη τρίτη και τέταρτη ενότητα παρουσιάζονται οι γενικοί κανόνες και τα στοιχεία που περιλαμβάνει το βραβείο αντίστοιχα.

## ΕΝΟΤΗΤΑ Α: Τομείς βράβευσης και κριτήρια αξιολόγησης

Οι τρεις τομείς του ευρωπαϊκού βραβείου περιλαμβάνουν την Ενσωμάτωση του eTwinning στο Πρόγραμμα Σπουδών, τον Σχεδιασμό και Υλοποίηση έργων eTwinning και την ανάπτυξη ερευνητικών αποτελεσμάτων σε σχέση με το eTwinning, που περιγράφονται περαιτέρω παρακάτω. Κάθε τομέας αποτελείται από τρία κριτήρια και με τη σειρά του, κάθε κριτήριο έχει τρία επίπεδα, με βαθμολογία από 1 έως 3, συν μια επιλογή «μη εφαρμόσιμο».

- **Ενσωμάτωση στο πρόγραμμα σπουδών:** Αυτός ο τομέας περιλαμβάνει κάθε ενέργεια που έχει κάνει ο/η διδάσκων/ουσα για να συμπεριλάβει/ενσωματώσει το eTwinning στο πρόγραμμα σπουδών και να υποστηρίξει και να ενισχύσει τις ικανότητες των φοιτητών/τριών μέσω εθνικής και διεθνούς συνεργασίας. Ο τομέας περιέχει τρία κριτήρια:
  - **Κριτήριο 1: Δέσμευση του/της διδάσκοντα/ουσας του ιδρύματος ΙΤΕ:** Περιλαμβάνει κάθε ενέργεια που έχει αναλάβει ο/η διδάσκων/ουσα για να ενημερώσει σχετικά με τη δέσμευσή του/της στο «eTwinning για μελλοντικούς εκπαιδευτικούς». (**Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** πιστοποιητικά παρακολούθησης ή πιστοποιητικά συμμετοχής σε εκδήλωση/εκπαίδευση eTwinning που διοργανώνεται από μια Εθνική ή/και την Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης, ιστότοπος του ιδρύματος).
  - **Κριτήριο 2: Ενσωμάτωση στο πρόγραμμα σπουδών της αρχικής εκπαίδευσης εκπαιδευτικών:** Περιλαμβάνει την/τις ενέργεια/ες που έχει υλοποιήσει ο/η διδάσκων/ουσα για την ενσωμάτωση του eTwinning στο πρόγραμμα σπουδών αρχικής εκπαίδευσης εκπαιδευτικών. (**Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** απόδειξη οργάνωσης και διεξαγωγής τουλάχιστον μίας διδακτικής συνεδρίας στο eTwinning (π.χ., ανακοίνωση στον ιστότοπο του/της πανεπιστημίου/σχολής, αντίγραφο του επίσημου προγράμματος σπουδών ή/και οποιαδήποτε άλλη απόδειξη που δείχνει ότι το eTwinning έχει συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα σπουδών).
  - **Κριτήριο 3: Συνεργασία με άλλους φορείς του eTwinning:** Περιλαμβάνει οποιαδήποτε ενέργεια έχει υλοποιήσει ο/η διδάσκων/ουσα για την υποστήριξη και την ενίσχυση των ικανοτήτων των φοιτητών/τριών μέσω εθνικής και διεθνούς συνεργασίας. (**Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** Απόδειξη οργάνωσης και συν-διδασκαλίας τουλάχιστον μίας διδακτικής συνεδρίας στο eTwinning (π.χ., ανακοίνωση στον ιστότοπο του/της πανεπιστημίου/σχολής, αντίγραφο του επίσημου προγράμματος σπουδών ή/και οποιαδήποτε άλλη απόδειξη που δείχνει ότι η διδακτική συνεδρία ήταν αποτέλεσμα συνδιδασκαλίας. **ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα στοιχεία/τεκμήρια από το TwinSpace δεν είναι σχετικά με αυτό το κριτήριο).**

- **Υλοποίηση έργου:** αυτός ο τομέας περιλαμβάνει τη συμμετοχή διαδασκόντων/ουσών και φοιτητών/τριών στη διαδικασία ενός έργου eTwinning και περιέχει τα ακόλουθα τρία κριτήρια:
  - **Κριτήριο 1: Εκπαίδευση διδασκόντων/ουσών και φοιτητών/τριών σε διαδικασίες που σχετίζονται με έργα eTwinning :** Περιλαμβάνει την έκταση και την πληρότητα των εκπαιδευτικών συνεδριών που διοργανώνονται σε ιδρύματα ΙΤΕ, με στόχο την ανάπτυξη της κατανόησης και των πρακτικών δεξιοτήτων των συμμετεχόντων σχετικά με την υλοποίηση έργων eTwinning. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** απόδειξη οργάνωσης και παροχής εκπαιδευτικών συνεδριών σχετικά με την πλοήγηση στην πλατφόρμα, την εύρεση συνεργατών, τον σχεδιασμό έργων, την αξιολόγηση έργων ή/και την τεκμηρίωση έργων. Τα υποβληθέντα αποδεικτικά στοιχεία θα πρέπει να δείχνουν ρητά και σαφώς ποιο ήταν το περιεχόμενο των εκπαιδευτικών συνεδριών).
  - **Κριτήριο 2: Συμμετοχή σε έργα eTwinning μεταξύ ιδρυμάτων ΙΤΕ:** τα ιδρύματα μπορούν να συμμετέχουν σε διαφορετικά είδη εθνικών και διεθνών έργων. Αυτό το κριτήριο αξιολογεί τον τύπο και τον αριθμό των έργων του ιδρύματος ΙΤΕ, καθώς και την τεκμηρίωση των δραστηριοτήτων των έργων. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** σύνδεσμοι προς TwinSpaces εθνικών ή διεθνών έργων eTwinning μεταξύ διδασκόντων/ουσών και φοιτητών/τριών - βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής δημόσια πληροφόρηση).
  - **Κριτήριο 3: Συμμετοχή φοιτητών/τριών σε έργα eTwinning με μαθητές:** Κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης, οι φοιτητές/τριες ενθαρρύνονται να συμμετέχουν σε έργα eTwinning που πραγματοποιούνται σε σχολεία που ήδη συμμετέχουν στο eTwinning, δηλαδή να κάνουν εργασία σε project μαζί τους επιβλέποντες καθηγητές τους στις τάξεις τους, εμπλέκοντας μαθητές, με άλλους εν ενεργεία eTwinning εκπαιδευτικούς ή άλλους φοιτητές/ριες σε πρακτική άσκηση. Αυτό το κριτήριο λαμβάνει υπόψη τον τύπο συμμετοχής των φοιτητών/τριών και τον αριθμό των εμπλεκόμενων φοιτητών/ριών. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** σύνδεσμοι TwinSpaces διεθνών έργων eTwinning που εμπλέκουν φοιτητές/τριες σε πρακτική άσκηση και μαθητές – βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής δημόσια πληροφόρηση).
  
- **Ερευνητικά αποτελέσματα:** αυτός ο τομέας περιλαμβάνει οποιαδήποτε ερευνητική δραστηριότητα που εστιάζει ρητά στο eTwinning και διερευνά τη χρήση ή/και τον αντίκτυπο του eTwinning στη κύρια ομάδα στόχου του, όπως εν ενεργεία εκπαιδευτικούς, μαθητές, διδάσκοντες/ουσες και φοιτητές/τριες. Αναγνωρίζοντας την έρευνα και την επιστημονική παραγωγή, ο τομέας δίνει έμφαση στην έννοια της συνεργασίας σε τοπικό/πανεπιστημιακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο. Όταν γίνονται

αναφορές σε αποτελέσματα, το έτος δημοσίευσης/τεκμηρίωσης των αποτελεσμάτων θα πρέπει να θεωρείται ως ο δείκτης για όλα τα αντίστοιχα κριτήρια. Όλες οι πληροφορίες θα πρέπει να είναι γραμμένες σύμφωνα με το [στυλ APA](#) και να παρέχουν τους δημόσιους συνδέσμους.

- **Κριτήριο 1: Ακαδημαϊκά ερευνητικά αποτελέσματα στο eTwinning:** τα ακαδημαϊκά ερευνητικά αποτελέσματα στο eTwinning αποτελούν βασιζόμενες σε έρευνα πτυχιακές εργασίες/τελικές ερευνητικές εργασίες, μεταπτυχιακές διατριβές, μεταπτυχιακές διατριβές (Postgraduate Thesis, Master's Thesis) και διδακτορικές διατριβές. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** σύνδεσμοι ή έγγραφα που σχετίζονται με τα αποτελέσματα).
- **Κριτήριο 2: Ακαδημαϊκές ερευνητικές δημοσιεύσεις ή/και ανακοινώσεις για το eTwinning:** Οι ακαδημαϊκές ερευνητικές δημοσιεύσεις ή/και ανακοινώσεις για το eTwinning μπορεί να περιλαμβάνουν: παρουσιάσεις/ακοινώσεις σε εθνικά ή/και διεθνή συνέδρια, peer-reviewed κεφάλαια σε ηλεκτρονικά/έντυπα ακαδημαϊκά βιβλία και επιμελημένους τόμους, peer-reviewed journals manuscripts σε ηλεκτρονικά/έντυπα ακαδημαϊκά περιοδικά. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** σύνδεσμοι ή έγγραφα που σχετίζονται με τα αποτελέσματα)
- **Κριτήριο 3: Συνεργατικά ερευνητικά αποτελέσματα για το eTwinning:** Τα διαπανεπιστημιακά ερευνητικά αποτελέσματα για το eTwinning περιλαμβάνουν οποιοδήποτε δημοσιευμένο συνεργατικό αποτέλεσμα που βασίζεται στην έρευνα (είτε ακαδημαϊκά ερευνητικά αποτελέσματα είτε ακαδημαϊκές δημοσιεύσεις/ακοινώσεις για το eTwinning) που είναι άμεσο αποτέλεσμα της συνεργασίας με άλλους εθνικούς ή/και διεθνείς εταίρους ΙΤΕ. **(Ενδεικτικά στοιχεία που πρέπει να υποβληθούν:** σύνδεσμοι ή έγγραφα που σχετίζονται με τα αποτελέσματα).

Παρακαλούμε συμβουλευτείτε το γλωσσάρι όρων που σχετίζονται με τους τομείς βράβευσης και τη φόρμα αίτησης.

Εγγεγραμμένος διδάσκων/ουσα ITE (Initial Teacher Education)	Διδάσκοντες/ουσες οι οποίο/ες είναι εγγεγραμμένοι/ες στην πλατφόρμα eTwinning και έχουν επικυρωθεί από την Εθνική Υπηρεσία Στήριξης (NSO).
Φορείς eTwinning	Στο πλαίσιο αυτό, μπορεί να περιλαμβάνονται πρεσβευτές ITE, πρεσβευτές (ambassadors), έμπειροι εκπαιδευτικοί eTwinning και εκπαιδευτές εκπαιδευτικών με εμπειρία στο eTwinning.
Εκδήλωση/Εκπαίδευση eTwinning  (Στο κριτήριο 1 του τομέα «Ενσωμάτωση στο πρόγραμμα σπουδών»)	Εκδηλώσεις και/ή εκπαιδεύσεις δια ζώσης ή διαδικτυακά που διοργανώνονται από την Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης ή τις Εθνικές Υπηρεσίες Στήριξης, όπως σεμινάρια, διαδικτυακά σεμινάρια, σύντομα διαδικτυακά μαθήματα, MOOCs, διαδικτυακά εργαστήρια και/ή συνέδρια eTwinning.
Διδακτική συνεδρία  (Στο κριτήριο 2 του τομέα «Ενσωμάτωση στο πρόγραμμα σπουδών»)	Μια προγραμματισμένη διδακτική συνεδρία στο πλαίσιο ενός μαθήματος, γνωστικού αντικείμενου ή εργαστηρίου ενός ιδρύματος αρχικής εκπαίδευσης εκπαιδευτικών, όπου είναι ενσωματωμένο το eTwinning. Αυτή η ενσωμάτωση τεκμηριώνεται επίσημα από το ίδρυμα. Μπορείτε να συμβουλευτείτε τα ενδεικτικά αποδεικτικά στοιχεία που μπορείτε να υποβάλετε.
Συν-διδασκαλία διδακτικής συνεδρίας  (Στο κριτήριο 3 του τομέα «Ενσωμάτωση στο πρόγραμμα σπουδών»)	Συνεργασία μεταξύ διδασκόντων και/άλλων φορέων του eTwinning (βλ. την παραπάνω εξήγηση).
Εκπαιδευτική συνεδρία  (Στο κριτήριο 1 του τομέα «Υλοποίηση έργου»)	Μια εκπαιδευτική συνεδρία που διεξάγεται από έναν/μία διδάσκοντα/ουσα (μόνος/η του/της ή με την υποστήριξη της Εθνικής Υπηρεσίας Στήριξης (NSO) ή άλλων φορέων του eTwinning) με επίκεντρο τον σχεδιασμό έργων eTwinning, την εύρεση συνεργατών, την αξιολόγηση και την τεκμηρίωση του έργου.

## ΕΝΟΤΗΤΑ Β: Διαδικασία υποβολής αίτησης και αξιολόγησης

Συνολικά, η διαδικασία περιλαμβάνει τα ακόλουθα βήματα:

- **Φάση υποβολής αίτησης:**

- Η Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης (CSS) θα δημιουργήσει μια φόρμα αίτησης στο EU Survey.
- Οι Εθνικές Υπηρεσίες Στήριξης (NSO) κοινοποιούν τον σύνδεσμο της αίτησης στα Ιδρύματα Αρχικής Εκπαίδευσης (ΙΤΕ) της χώρας τους, που δραστηριοποιούνται στη δράση.
- Ένας/μία διδάσκων/ουσα /πανεπιστημιακός καθηγητής/καθηγήτρια που είναι εγγεγραμμένος/η στο eTwinning συμπληρώνει τη φόρμα αίτησης που διατίθεται από την Εθνική Υπηρεσία Στήριξης. Πρέπει να σημειωθεί ότι **μόνο ένα άτομο ανά ίδρυμα μπορεί να υποβάλει αίτηση**. Για το σκοπό αυτό, οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να συντονιστούν με άλλους συναδέλφους του ιδρύματος πριν υποβάλουν αίτηση.

Η περίοδος υποβολής αιτήσεων διαρκεί συνήθως από την **1η Απριλίου έως την 1η Ιουνίου κάθε έτους**.

- **Φάση αξιολόγησης:**

Όλες οι αιτήσεις αξιολογούνται σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, ως εξής:

- **Πρώτος γύρος:** Οι Εθνικές Υπηρεσίες Στήριξης (NSO) αξιολογούν τις αιτήσεις σε εθνικό επίπεδο και, εάν πληρούνται όλα τα κριτήρια, απονέμουν την Εθνική Ετικέτα στα Ιδρύματα Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών (ΙΤΕ). Η Εθνική Ετικέτα θα εμφανίζει τους διαφορετικούς τομείς στους οποίους το ίδρυμα έχει αναπτύξει το έργο του, εντός της επιλέξιμης περιόδου. Έτσι, μπορεί να υπάρχουν ιδρύματα που αναγνωρίζονται για το έργο τους σε έναν, δύο ή τρεις τομείς. Οι Εθνικές Υπηρεσίες Στήριξης προτείνουν ένα ίδρυμα με την υψηλότερη βαθμολογία για το Ευρωπαϊκό Βραβείο Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών, με βάση τα κριτήρια απονομής που περιγράφηκαν προηγουμένως.
- **Δεύτερος γύρος:** με βάση τα ιδρύματα στα οποία απονεμήθηκε η εθνική ετικέτα, η Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης και η Συντονιστική Επιτροπή, ενεργώντας ως Κριτική Επιτροπή, επιλέγουν το ίδρυμα που θα βραβευθεί.

### Ποια είναι τα κριτήρια επιλεξιμότητας;

- Για να υποβάλουν αίτηση για το βραβείο, οι διδάσκοντες/ουσες/πανεπιστημιακοί καθηγητές/καθηγήτριες πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο eTwinning και να έχουν ήδη επικυρωθεί από την Εθνική Υπηρεσία Στήριξης.
- Η αίτηση πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη και να έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα.
- Η αίτηση πρέπει να αναφέρεται σε δραστηριότητες και αποτελέσματα που ολοκληρώθηκαν κατά τα δύο τελευταία ακαδημαϊκά έτη (πχ μεταξύ Σεπτεμβρίου 2024 και Μαΐου 2026).

### Πώς μπορώ να υποβάλω αίτηση;

- **Ετοιμαστείτε:** εξερευνήστε τις πληροφορίες και τα αποδεικτικά στοιχεία που απαιτεί η αίτηση, ώστε να εξοικειωθείτε με αυτά που σας ζητείται να υποβάλετε ως αποδεικτικά στοιχεία.
- Εισέλθετε στην Ευρωπαϊκή Πλατφόρμα Σχολικής Εκπαίδευσης, κάντε κλικ στο «My profile» κάτω από το όνομά σας, επάνω δεξιά στην οθόνη και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο όνομα του συνδεδεμένου οργανισμού σας. Επιλέξτε «Members» και θα μπορείτε να δείτε όλα τα μέλη του οργανισμού σας. Παρακαλούμε αποφασίστε μεταξύ σας ποιος/α θα υποβάλει αίτηση, καθώς μόνο ένα άτομο ανά ίδρυμα μπορεί να το πράξει.
- Κάντε κλικ στον σύνδεσμο για την αίτηση που κοινοποιήθηκε από την Εθνική σας Υπηρεσία Στήριξης.
- Συζητήστε με τους συναδέλφους σας τι θα γράψετε στην αίτηση. Οι πληροφορίες που υποβάλλονται πρέπει να είναι συνοπτικές και σαφείς. Οι αιτούντες μπορούν να αποθηκεύσουν το προσχέδιο της αίτησής τους και να το συνεχίσουν σε μεταγενέστερο στάδιο.
- **Υπενθύμιση:** ο αιτών/η αιτούσα θα πρέπει επίσης να προσκομίσει και να ανεβάσει, μέσω της φόρμας, **επίσημη έγκριση της** αίτησης (Declaration of Honour) από επίσημο εκπρόσωπο του ιδρύματος (π.χ. Διευθυντή, Κοσμήτορα, Αντιπρύτανη, Πρύτανη) που να υποδεικνύει ότι το ίδρυμα έχει λάβει γνώση για την αίτηση και ότι εγκρίνει την υποβολή.

**Πως ορίζεται μια συμμετοχή και ποια αποδεικτικά στοιχεία πρέπει να συλλέξω και να υποβάλω;**

Μια συμμετοχή είναι το αποτέλεσμα της αίτησης που υποβάλλεται από ένα άτομο (βλ. παραπάνω για την επιλεξιμότητα). Η αίτηση ζητά απτά αποτελέσματα που δίνουν στους αξιολογητές μια συγκεκριμένη ιδέα για τη δέσμευση, τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα που προκύπτουν από το έργο του ιδρύματος στο eTwinning. Κάθε συμμετοχή έχει τα ακόλουθα στοιχεία:

- Στοιχεία αιτούντος
- Προφίλ του ιδρύματος αρχικής εκπαίδευσης εκπαιδευτικών
- Περιγραφές των τομέων ανάθεσης, όπως ορίζονται από τα κριτήρια που αναφέρονται στην αίτηση και οι οποίες είναι σύμφωνες με τα κριτήρια που αναφέρθηκαν παραπάνω. Σε αυτήν την ενότητα, οι αιτούντες ενθαρρύνονται να περιγράψουν και να δώσουν παραδείγματα του έργου τους, λαμβάνοντας υπόψη ζητήματα προστασίας δεδομένων και πνευματικών δικαιωμάτων. Οι αξιολογητές δεν έχουν πρόσβαση σε υλικό περιορισμένης πρόσβασης, επομένως παρακαλούμε κοινοποιήσετε ανοιχτούς/δημόσια προσβάσιμους συνδέσμους.
- Έγγραφο της επίσημης έγκρισης υπογεγραμμένο από επίσημο εκπρόσωπο του ιδρύματος (π.χ. Διευθυντή, Κοσμήτορα, Αντιπρύτανη, Πρύτανη). Μπορείτε να κατεβάσετε αυτό το πρότυπο κάνοντας κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο: [Initial Teacher Education Application form – Declaration of Honour .docx](#)

Οι απαντήσεις που παρέχετε στην αίτηση αποθηκεύονται, ώστε να μπορείτε να επιστρέψετε στην αίτησή σας και να τη συμπληρώσετε σε μεταγενέστερο στάδιο. Στη δεξιά πλευρά της αίτησης, θα δείτε ένα κουμπί «Αποθήκευση ως Πρόχειρο», όπως υποδεικνύεται στην παρακάτω εικόνα.

**Views**  
Standard [Accessibility Mode](#)

---

**Languages**  
English ▾

---

**Contact**  
[Contact Form](#)

---

[Save as Draft](#)

[Report abuse](#)

Όταν κάνετε κλικ σε αυτό το κουμπί, θα λάβετε έναν εξατομικευμένο σύνδεσμο τον οποίο θα πρέπει να διατηρήσετε (π.χ., να τον αποθηκεύσετε, να τον αντιγράψετε στο πρόχειρο, να τον στείλετε μέσω email) για να συνεχίσετε με την αίτηση σε μεταγενέστερο στάδιο (δείτε την εικόνα παρακάτω).

### Do not forget this link

Your participation has been saved, but is not yet submitted.  
Use this link to edit later on your answers.

<https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/9cd7960a-2c3a-468b-a28b-209c32822da0?draftId=41de6695-3d22-432d-b9bf-d408beb40d19>

[Send this link by E-mail](#)

[Copy to Clipboard](#)

Need a copy of your current draft?

[Get PDF](#)

## ΕΝΟΤΗΤΑ Γ: Γενικοί κανόνες

### Ποιοι είναι οι γενικοί κανόνες; Υπάρχουν λόγοι αποκλεισμού;

- Οι υποβληθείσες συμμετοχές υπόκεινται στην πολιτική πνευματικών δικαιωμάτων του eTwinning, η οποία είναι το Creative Commons 4.0. Αυτό σημαίνει ότι η αναπαραγωγή τους επιτρέπεται υπό την προϋπόθεση ότι αναφέρεται η πηγή, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Όπου απαιτείται προηγούμενη άδεια για την αναπαραγωγή πληροφοριών, η εν λόγω άδεια ακυρώνει την προαναφερθείσα γενική άδεια και πρέπει να υποδεικνύει σαφώς τυχόν περιορισμούς στη χρήση.
- Όπως ισχύει για όλες τις δραστηριότητες του eTwinning, το έργο του ιδρύματος πρέπει να συμμορφώνεται με τον [Κώδικα Δεοντολογίας](#) του eTwinning. Τα μέλη που παραβιάζουν τον κώδικα υπόκεινται στις συνέπειες που περιγράφονται στην Ενότητα Δ του Κώδικα Δεοντολογίας, «**Violation of the Code of Conduct**», η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει την ίδια την αίτηση.
- Σύμφωνα με τα Άρθρα 136 και 141 του [EU Financial Regulation](#), το eTwinning αποκλείει έναν διαγωνιζόμενο για τον οποίο έχει διαπιστωθεί ότι είναι ένοχος σοβαρού επαγγελματικού παραπτώματος, επειδή έχει παραβιάσει τους ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς ή τα ηθικά πρότυπα του επαγγέλματος του εκπαιδευτικού ή επειδή έχει εμπλακεί σε οποιαδήποτε παράνομη συμπεριφορά που έχει αντίκτυπο στην επαγγελματική του/της αξιοπιστία, όταν η εν λόγω συμπεριφορά υποδηλώνει παράνομη πρόθεση ή βαριά αμέλεια, συμπεριλαμβανομένων, ειδικότερα, οποιουδήποτε από τα ακόλουθα:
  - δόλια ή αμελής παραποίηση πληροφοριών που απαιτούνται για την επαλήθευση της απουσίας λόγων αποκλεισμού ή την εκπλήρωση των κριτηρίων επιλεξιμότητας ή επιλογής ή κατά την εφαρμογή της νομικής δέσμευσης·
  - σύναψη συμφωνιών με άλλα πρόσωπα ή οντότητες με σκοπό τη στρέβλωση της διαδικασίας απονομής·
  - παραβίαση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας·
  - προσπάθεια επηρεασμού της λήψης αποφάσεων του αρμόδιου λειτουργού κατά τη διάρκεια της διαδικασίας απονομής·
  - προσπάθεια απόκτησης εμπιστευτικών πληροφοριών που ενδέχεται να του/της προσδώσουν αδικαιολόγητα πλεονεκτήματα στη διαδικασία απονομής.

Οι αιτούντες και οι συμμετέχοντες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα που σχετίζονται με το αντικείμενο του Βραβείου. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης με τους προαναφερθέντες κανόνες, καθώς και με τους κανόνες περί απορρήτου δεδομένων, πνευματικών δικαιωμάτων και λογοκλοπής, οι υποψήφιοι δεν θα θεωρούνται έγκυροι υποψήφιοι και, ως εκ τούτου, θα αποκλείονται από τον διαγωνισμό.

## ΕΝΟΤΗΤΑ Δ: Τελικό βραβείο

Το τελικό βραβείο του ιδρύματος Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών περιλαμβάνει:

- μια πλακέτα για το Ίδρυμα Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών
- μια βιντεοσκοπημένη συνέντευξη με το νικητήριο Ίδρυμα, η οποία θα παραχθεί από την Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης, με συνεντεύξεις από τους βασικούς εμπλεκόμενους του ιδρύματος. Το βίντεο θα δημοσιευτεί στην πλατφόρμα του eTwinning.
- πιστοποιητικά για τους διδάσκοντες/ουσες του ιδρύματος που συμμετέχουν στο eTwinning,
- συμμετοχή έως και δύο διδασκόντων/ουσών από το βραβευμένο Ίδρυμα Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών στην τελετή απονομής βραβείων που θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια του ετήσιου συνεδρίου eTwinning για την αρχική εκπαίδευση εκπαιδευτικών
- ένα άρθρο στην Ευρωπαϊκή Πλατφόρμα Σχολικής Εκπαίδευσης με σκοπό την ανάδειξη των διδασκόντων, των φοιτητών και του ιδρύματος σε θέματα που θα συμφωνηθούν
- ένα ψηφιακό σήμα και ένα website banner που μπορούν να δημοσιευτούν στον ιστότοπο του Ιδρύματος Αρχικής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτικών.